

JEGYZŐKÖNYV

Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete

Szociális és Lakásügyi Bizottsága

2024. szeptember 13-i rendkívüli, nyilvános
üléséről

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült *Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete Szociális és Lakásügyi Bizottsága rendkívüli, nyilvános* ülésén a Makói Polgármesteri Hivatal Főépület, I. emeleti kistárgyaló termében **2024. szeptember 13. napján.**

Jelen vannak: Botlik Anita, a Szociális és Lakásügyi Bizottság elnökhelyettese, Gáspár Sándor és Simon Zsolt Norbert, a Szociális és Lakásügyi Bizottság tagjai.

Jelen vannak továbbá: dr. Bodnár Gréta jegyző, valamint a mellékelt jelenléti ív szerint

Botlik Anita, a Szociális és Lakásügyi Bizottság elnökhelyettese, az Egyenlő Esély Bizottsága elnöke, települési képviselő: Tisztelettel köszönti a megjelent bizottsági tagokat és a hivatal munkatársait a Szociális és Lakásügyi Bizottság mai ülésén. Megállapítja, hogy a bizottság határozatképes létszámban együtt van, az ülést megnyitja. A jegyzőkönyv hitelesítésére felkéri Gáspár Sándor bizottsági tagot. Megkérdezi, hogy elvállalja-e.

Gáspár Sándor bizottsági tag a jegyzőkönyv hitelesítését elvállalja.

Botlik Anita, a Szociális és Lakásügyi Bizottság elnökhelyettese, az Egyenlő Esély Bizottsága elnöke, települési képviselő: Megállapítja, hogy a jegyzőkönyv hitelesítője Gáspár Sándor bizottsági tag.

A napirendet a közzétettek szerint javasolja megállapítani.

Szavazásra teszi fel a napirend elfogadását.

Megállapítja, hogy a bizottság 3 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag - a következő határozatot hozza:

558/2024. (IX.13.) SZLB h.

Tárgy: A Szociális és Lakásügyi Bizottság 2024. szeptember 13-i rendkívüli ülésének napirendje

HATÁROZAT

Makó Város Önkormányzat Képviselő-testülete Szociális és Lakásügyi Bizottsága 2024. szeptember 13-i rendkívüli ülésének napirendjét az alábbiak szerint határozza meg:

Zárt ülési előterjesztés:

1. Kelecsényi Izabella lakásügyének újratárgyalása *(csak bizottság)*

Botlik Anita, a Szociális és Lakásügyi Bizottság elnökhelyettese, az Egyenlő Esély Bizottsága elnöke, települési képviselő: Zárt ülési előterjesztés tárgyalása következik.

ZÁRT ÜLÉS


Botlik Anita, a Szociális és Lakásügyi Bizottság elnökhelyettese, az Egyenlő Esély Bizottsága elnöke, települési képviselő: Kihirdeti, hogy zárt ülés keretében a bizottság az alábbi előterjesztés vonatkozásában hozott döntést: „Kelecsényi Izabella lakásügyének újratárgyalása”.


Megállapítja, hogy az ülés napirendje megtárgyalásra került. Megköszöni a jelenlévők munkáját, az ülést bezárja.


Botlik Anita
a bizottság elnökhelyettese

K. m. f.




Gáspár Sándor
jkv. hitelesítő


Balázsné Makra Hajnalka
jegyzőkönyvvezető